

ТРАГЕДИЯ В РАЗДОРАХ

**В НОЧЬ НА 28 ФЕВРАЛЯ В БОЛЬНИЦЕ ОДИНЦОВСКОГО РАЙОНА СКОНЧАЛАСЬ
ИЗВЕСТНАЯ КИНОАКТРИСА МАРИНА ЛЕВТОВА**

Она была доставлена в больницу с многочисленными переломами после падения со снегохода «Ямаха», на котором совершала прогулку в районе станции Раздоры. Все попытки врачей спасти жизнь актрисы оказались безрезультатными — около 1.00 Марина умерла. Пострадали и еще два человека, находившихся рядом, в том числе актер Дмитрий Певцов.

Тем не менее он присутствовал при аварии и пытался оказать Левтовой первую помощь. Милиция отмечает, что актриса Марина Левтова получила смертельные травмы, катаясь на снегоходе «Ямаха» с приятелем, к которому она приехала в гости (ему и принадлежит снегоход). В какой-то момент снегоход на большой скорости врезался в кустарник, и Левтова, а также управлявший снегоходом мужчина вылетели из сиденья. Левтова при падении ударила головой о дерево и получила черепно-мозговую травму, от которой впоследствии скончалась в Одинцовской ЦРБ. Дмитрий Певцов с различными травмами был госпитализирован в больницу имени Боткина. Еще один участник катания также госпитализирован со сломанной ногой. По факту гибели актрисы проводится расследование.

Это все, что нам удалось узнать из сообщений информационных агентств. Но к счастью, жизнь Дмитрия Певцова вне опасности. На его домашнем автоответчике звучит успокаивающий друзей и близких текст: «Здравствуйте, дорогие мои! Я жив, здоров. Информация по ра-



дио была ошибочной. Так что не волнуйтесь, у меня все хорошо».

Поверить в смерть Марины просто невозможно. Ровно неделю назад мы разговаривали с ней о новом фильме Георгия Данелии «Фортуна», где в главной женской роли снялась ее дочь Дарья Мороз, а сама Марина снялась в эпизоде. Было очевидно, что фильм хорошо приняла публика, Марина светилась счастьем — ведь ее Дарья в центре внимания и роль сыграла удивительно ясную, чистую и, конечно, заметную для начинающей актрисы. Я поздравил Марину с премьерой и удачей ее Дарьи, сказал, что лента Данелии мне очень понравилась. Марина подхватила: «Да, очень легкий, нежный фильм».

Имя Марины Левтовой стало известно после ее первой же роли в фильме Динары Асановой «Ключ без права передачи». С той поры она сыграла более 50 ролей в таких нашумевших фильмах, как «ТАСС уполномочен заявить», «Инспектор ГАИ», «Пацаны», «Старые письма о любви», «Зона Любэ» «Подземелье ведьм»...

С мужем режиссером Юрием Морозом и Дмитрием Харатьяном несколько лет назад они открыли клуб «Кино», который стал любимым местом встреч и пресс-конференций молодых кинематографистов. И кому, как не ей, было стоять во главе клуба, ведь она излучала доброжелательность, уют. Всегда была тактична, с большим чувством собственного достоинства, без высокомерия.

В смерти всегда есть нечто предательское, подлое, тем более, когда она подстерегает людей, полных сил, таких, как замечательная актриса и человек Марина Левтова.

Мы не забудем ее...

Петр КУЗЬМЕНКО

13.2000.

Левтова Марина

Метро. 2000. — 1 марта. — с. 1